
SREČANJE UČENCEV PODRUŽNIČNE ŠOLE STOGOVCI Z UČENCI IZ 

CMUREKA V SOSEDNJI AVSTRIJI 

V okviru čezmejnega sodelovanja »Dva bregova ene reke«, ki ga v tem šolskem letu 

izvajamo že kar jubilejno deseto leto, smo se z učenci podružnične šole Stogovci, v 

mesecu decembru spet odpravili v sosedenjo Avstrijo. Na parstnerski avstrijski šoli 

Volksschulle Mureck smo se udeležili njihovega slavnostnega programa ob začetku 

adventnega časa.   S plesno točko smo sodelovali tudi v kulturnem programu. Kasneje 

smo se odpravili na krajši sprehod po mestu Mureck ter si ogledali tudi tamkajšnji 

muzej razvoja avdio in vizualne tehnologoje z najrazličnejšimi napravami in aparati. V 

svoje prostore nas je sprejel tudi župan, kjer je potekalo prijetno druženje ob čaju in 

kakavu ter medsebojnem obdarovanju otrok in odraslih. Darilca za tovrstno 

medsebojno  obdarovanje smo z učenci že vnaprej izdelali sami in se tako potrudili, da 

so bila darila izdelana in podarjena zares iz srca. V prostorih mestne občine nas je 

čakalo tudi zelo prijetno presenečenje, obiskal nas je namreč sveti Miklavž, ki je otroke 

še posebej razveselil.  

Simona Roškar, vodja projekta »Dva bregova ene reke« 

 

Z razredom smo se odpravili v sosednjo Avstrijo. V Avstriji sem spoznala veliko novih 

prijateljev, z otroci iz Avstrije smo si izmenjali darila. Skupaj smo šli v muzej, v šolo in v 

mestno hišo. V muzeju smo si ogledali starodavni film. Z otroci smo se pogovarjali v 

slovenščini in nemščini. Naučili smo se veliko novih stvari, zanimivosti ter nekaj novih 

nemskih besed. 

             

                                                                                                       Eva Senekovič 

 

Bilo je zelo super in vsi so nas lepo  sprejeli. Spoznali smo nove prijatelje. Videli smo 

različne starinske predmete. Malo smo se pogovarjali. Izmenjali smo si darila. Nato je prišel 

še Miklavž in nam prinesel darilo (mandarina, arašidi in suho sadje). 

 

                                                                                                        Mitja Bauman 

 

V Avstriji mi je bilo všeč. Bili smo v muzeju, pri županu in v šoli. Najbolj mi je bilo všeč, ko 

smo dobili darilo od Miklavža. Najmanj všeč mi je bilo, ko smo plesali. V  avstrijski šoli v 

telovadnici so nam pripravili lep program. 

                                                                                                                  Asja Borak 

 



V Avstriji mi je bil najbolj všeč obisk pri županu, ker nas je tam obiskal Miklavž in smo 

dobili lepa darila. Spoznal sem prijatelja iz Avstrije. 

                                                                                                         Sebastijan Pipuš 

 

Vožnja do Murecka je bila zelo zabavna. Všeč mi je bila njihova predstava. Dobili smo 

okusno malico, ki smo jo lahko pojedli zunaj. Film v muzeju je bil zelo zanimiv. Pri županu 

smo imeli dobro pogostitev in obiskal nas je Miklavž.  

                                                                                                                 Lukas Puntar 

 

 

Bili smo v Avstriji in obiskali župana, kjer smo dobili kakav in rogljičke.  Obiskal nas je tudi 

Miklavž, otroci pa smo si izmenjali darila. Ogledali smo si muzej, tam smo videli stare radie 

in zanimiv film. To mi je bilo tudi najbolj všeč. 

                                                                                                                        Mark Vogrinec 

 

Bil je hladen dan, ko smo čakali na kombi, ki nas je odpeljal v Avstrijo. Prispeli smo v OŠ 

Mureck. V šoli smo nastopali, potem smo šli v muzej, tam smo si ogledali televizije, 

projektorje in gramofone. Bili smo pri županu. Prišel je Miklavž, ter prinesel darila. Otroci 

smo se obdarovali. Bil je lep in čudovit dan. Želim si še več takšnih dni. 

                                                                                                                               Nik Kremina 

 

V Avstriji smo dobili prijatelje in prijateljice, ki imajo veliko šolo. Imajo veliko razredov, 

malico si nosijo od doma. Obiskali smo tudi muzej in župana. Pri županu smo dobili majhno 

vrečko z mandarinami od Miklavža. Bil je najlepši dan. 

                                                                                                                            Sanja Dolenc 

 

 

V Avstriji je bilo zelo fajn in vredu. V šoli so imeli lepe venčke. Muzej je bil krasen, ker 

so nam marsikaj pokazali. Všeč mi je bil obisk župana, saj so nas tam pogostili. Škoda da 

smo mogli tako hitro oditi. 

 

                                                                                                                               Sendi Časar 



 

 


